



## 2021. június 19., szombat

### SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES RÉSZÉRE

Kedves gyermekeim!

Jézus Szentséges Szíve havának szent ünnepén legyen az összes gyermekem élete ez a régóta várt tabernákulum, ahol megmaradhat Krisztus Legszentebb Szíve isteni szellemi ereklyeként az összes emberi szívben lüktetve.

Ezt a tabernákulumot, amelyet mindenkinek elő kell készítenie ahhoz, hogy Krisztus élhessen valamennyi lélekben, néhány fontos, de egyszerű alapelv alapján kell felépíteni, amelyek Fiam kedvenc helyévé teszik ezt a belső teret.

Ezek az elvek, amelyeket a mindennapi életben is gyakorolni kell, a következők:

1. **A szívből jövő ima**, amely egy olyan tudat érett imája, amely minden nap elkötelezi magát az isteni ige kifejezésére; egy olyan tudat imája, amely önmagán túl megérti ezeknek az időknek a vész helyzetét, hogy mindent betöltsön kívül és belül az ima szent szava.
2. **A testvéri befogadó és szolgáló élet**, a feltételek nélküli szolgálat képessége, az összes ember számára biztosítható lehetőség, függetlenül mentális vagy belső állapotától. Az a képesség, hogy minden léleknek legyen helye az életben arra, hogy kifejezze magát.
3. **Az engedelmesség**, amely egy olyan tulajdonság, amelyet a legtöbben nem tapasztalnak meg, de az engedelmesség átélése még a legkisebb dolgokban is azt jelenti, hogy függetlenül és szigorúan készülünk arra, hogy egy napon engedelmeskedjünk a Főbb Parancsoknak, vagy akár hogy vezessük ezeket a Parancsokokat, amelyeket a Fény Seregeinek nevezünk.

Drága gyermekeim, egyszerű szavakkal a Hierarchia Törvényében való életet képviseltek, hogy megtanuljatok Isten Akaratában élni.

Ha erőfeszítés által a gyakorlatba tesztitek e három tulajdonságot vagy alapelvet, egy biztonságos hajlékot fogtok építeni Fiam számára, ahol elhelyezheti legvégtelenebb szellemi kincseit, azokat a kincseket, amelyek az egész emberiséget újjá fogják építeni.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája